

ЖИЗНЬ ПОСВЯЩАЕТ ТВОРЧЕСТВУ

Мужество и харизма, артистизм и талант, интеллект и красота...

Все это можно было наблюдать на конкурсе творчества и артистического мастерства «Мистер ВГУ-2022», который состоялся в рамках фестиваля «Студенческая весна». На победу претендовали 7 талантливых и артистичных парней – представителей различных факультетов нашего университета. А обладателем титула «Мистер ВГУ-2022» жюри назвало Глеба РОЗИНА, студента 3 курса педагогического факультета. Специально для газеты «Мы і час» молодой человек рассказал о себе и своей победе в конкурсе.

О творчестве

«Вся моя жизнь посвящена творчеству. В свободное от учебы и работы время (Глеб трудится педагогом-организатором в гимназии № 7 г. Витебска – прим. автора) пишу музыку (биты), тексты (рэп). Раньше это были тексты про любовь, а сейчас затрагиваю и другие темы.

Музыка является моим самым главным и любимым хобби, но не единственным. С детства я танцую. К примеру, когда учился в колледже культуры и искусств, то танцевал в любительском коллективе народного танца «На Ростанях».

На творчество меня всегда вдохновляли хип-хоп исполнители L'One, Турса Omar Shakir и другие, а также такие актеры, как Джеки Чан и Джет Ли. В списке моих вдохновителей сегодня – Kizaru, Guf, Og Vuda.

Также я люблю читать книги по публицистической психологии, ходить в тренажерный зал, гулять по родному городу, проводить время с друзьями».

О конкурсе

«Еще на первом курсе я хотел участвовать в подобном мероприятии, но только сейчас решился подать заявку. Как оказалось, не зря. Самым сложным для меня в процессе подготовки к выступлению было «не перегореть», справиться с волнением и сделать все, что требуется».

В качестве творческого номера я представлял танец на тему одиноких сердец. Уверен, что эта тема близка многим. Искренние слова благодарности моей напарнице по танцу Марии Околотович. Без нее номер не получился бы.

Признаюсь, что перед конкурсом «Мистер ВГУ» я волновался, но только до первого этапа, далее все шоу шло на одном дыхании, очнулся я, когда на награждении услышал свое имя...

К слову, мне очень повезло с соперниками. Все ребята безумно крутые и талантливые, и у нас была здоровая и честная конкуренция».

О победе

«За свою победу я хочу сказать огромное спасибо всем, кто меня поддерживал: родному педагогическому факультету, семье, друзьям. Находясь на сцене, я чувствовал



эту поддержку, и для меня это было очень важно. В момент награждения я испытывал гордость, радость и счастье одновременно. Я долго к этому шел и, думаю, именно артистическое мастерство, харизма и желание выиграть помогли мне одержать победу и сегодня с гордостью об этом говорить. Еще я хочу сказать огромное спасибо парням, с которыми несколько месяцев репетировал все номера. Знайте, мы все достойны носить звание «Мистер ВГУ-2022».

О планах на будущее

«Через пять лет я хотел бы видеть себя успешным исполнителем и хорошим актером. Хочу сняться в кино и собрать солд-аут в крутом клубе».

Анастасия КОСТЮКЕВИЧ,
студентка 2 курса ФГияК.
Фото Анастасии МУРАДОВОЙ,
студентки 2 курса ФГияК.

Фото- и видеорепортаж
с конкурса смотрите
с помощью QR-кода.

